



В результате принятых следователем мер в бюджет возвращена задолженность по налоговым платежам в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 62-летнего жителя Москвы. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и сборов в особо крупном размере).

По версии следствия, мужчина, являясь директором строительной компании, состоящей на налоговом учете в одном из муниципальных районов Калужской области, принял решение о включении в налоговые декларации заведомо ложных сведений и уклонился от уплаты налогов в бюджетную систему на сумму более 71 млн рублей.

В целях возмещения причиненного ущерба, для обеспечения исполнения приговора в части гражданского иска, взыскания штрафа, других имущественных взысканий на имущество обвиняемого в ходе следствия был наложен арест. В результате предпринятых мер подозреваемый в полном объеме возместил сумму недоимки, а также начисленные пени и штраф на общую сумму более 98 млн рублей.

В связи с возмещением ущерба, причиненного бюджетной системе Российской Федерации в результате преступления, на основании примечания к ст.199 УК РФ уголовное дело в отношении руководителя организации прекращено.

07 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1807376>